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1. Az ergonoémia...
A .. feladata a munkavégzés hatékonys
noévelése Ugy, hogy a dolgozé fiziologi €s
Jraforditasa” megadott hatarértékek
...interdiszciplinaris jellege azt jelenti, |
ergondémia valéjaban nem tekinthetd
...alkalmazasa egyszerlisiti &s eza
teszi a fejlesztés folyamatat. 2
...a piaci verseny hatasara a ,mupk:
eldszor a nyolcvanas évek végé

B
Cc
D

Az ergonomia szot... !

A . .az dkori gorogok a ,munka térv
hasznaltak, a mai munkahelyi
tartalommal.

B ...Wojciech Jastrzebowski
elészor 1857-ben.

C ..a XX szazad elején, A
elészor.

D ...az angol kiralyi légier6 ki
masodik vilaghaboru idejé

Az ergonémia szerepe a
A .. .tobbek kozt az eszté
B ..tobbek kozt a term
betartasa miatt jelen
C ...mar a termékotlet
szintjén is kulcsfonto
D ...leginkabb a ké
meq.
Valassza ki a kb
A Homogén pop

4,

A Tulsagosan k s

Minden tesztkérdésnél pontosan

_I 1 helyes valasz talalhato.

A rendelkezésre allo idé 30 perc.

a ki a kovetkezok koziil a helyes allitast!

és a hat masszirozasa hatékonyan

untethet egyes fejfajastipusokat, és novelheti a
tracioképességet.

nem kaphatunk tGlémunka kézben.

| m mialgias izomesomoinak kilazitasara a
ntosabb eszkoz a gyogytorna.

om mialgias izomcsomoinak kilazitésahoz
‘az orankénti tiz perces sziinetek
szlineteket pihenéssel téltve.

ozul melyik lehet jellemzéen az RSI-
anak fontos tényezéje?

3y tul alacsony asztal

albontas

¥4

kezok kozill a helyes atlitast!
g (il6 testhelyzetben a gerincet érd
lyzetben mért terhelés 140%-a.
yosabb 016 testhelyzetben az

6 terhelés majdnem akkora,
en.
sthelyzetben az agyéktaji
Ovetkeztében létrejon a
5" alakja.
sabb 016 testhelyzetben a
nem masfélszer akkora,

o

Il a helyes allitast!
n csokken a figyelem

= 1850 mm ért gy a vizsgalt es ezért n6 a "f as" tipusu hibak
populaciénak b 1850 mm-nél. valosziniisége. :
B Homogén pop imagassagra adott P5 = B Az informacios
1550 mm é gy a vizsgalt szempontjabol mindig
abb 1550 mm-nél. C Az informacios tul F*ff" ében lecsokken a
C Homogén popt stmagassagra adott P95 "téves beavatkozas' 1‘:; loszinisége.

nti, hogy a vizsgalt

asabb 1850 mm-nél.

nal a testmagassagra adott P50
 jelenti, hogy a vizsgalt
fgasabb 1700 mm-nél.

k stafikus antropometriai

Az alabb
jellemzé?

A Ulésmagassag
B Elérési tartomany

D A hatékonysag és &
stressznek létezik e

11.Az alabbi allitasok kéz
Fechner logaritmus-fligg
hatvanyfiiggvény kozli @
vonatkozoan?
A Relativ érzékelés (diszkriminacios problémak) esetén
a Weber-Fechner-féle logaritmus-fliggvény irja le
jobban a valésagot.

pontjabol a

ni szintje.

3 Weber-

vens-féle
ra

C Optimalis latasi zéna B Abszolit nagysagbecslés esetéen a Stevens-féle

D 1Q hatvanyfiiggvény kevésbé jél irja le a valésagot.

6. Az alabbiak k&ziil melyik CAAA rendszer? C Abszolit nagysagbecslés esetén a Weber-Fechner-
A Jack féle logaritmus-figgvény irja le jobban a valosagot.
B ‘Condilus D Relativ érzekelés (diszkriminacios problemak) esetén
C Dactilus a Weber-Fechner-féle logaritmus-fiiggvény kevésbé

D AutoCAD jol irja le a valbsagot.
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12. Kis méreti, vékony betiik &s dbrak megjelenitésekor

leginkabb a kovetkezo elétérszin-hattérszin
parositast keriiljik el:

A Sarga - Fekele

B Kék - Zold

C Kék - Sarga

D Z6ld — Fekete

13.Valassza ki a kdvetkezék kézil a helyes allitas!
A Az STM (rovidtava memoria) térolasi ideje k
masodperc. _
B Az LTM (hosszutavii memaria) kédolasi mad
elsdsorban akusztikus.
C Az STM (révidtavi memoéria) kapacitasa
kozott mozog.
D Az LTM (hosszitavi meméria) kédolatla
ertelemmel/jelentéssel nem biré inform3
tartalmaz.

14.Valassza ki a kovetkezok kozil a helye

A A munkahelyi zaj 2000 Hz-nél alacs:
frekvenciaji komponensei a hallas
kialakulasa szempontjabol veszél
magasabb frekvenciaju tsszetevl

B A 95 dB alatti zajhatasok vegetativ re:
keringési zavarokat nem vélthatnz

C Az emberi hallas sajatossagait |
tukrozi vissza.

D Az audiometriai vizsgalatok t
mutatjak, hogy zajterhelés ka
hallas vonatkozasaban elsé
alacsonyabb frekvenciatart

15.Valassza ki a kovetkezok k

A A légaramlas sebességé

Assmann-féle pszichrom

B A kar homérseklete (eg
36-37°C kozott van.

C A 21 fokos ,effektiv hor

komfortos klima-érzet

D A meteorologiai tény

hatasaik is vannak, n

elérejelezni lehet.

16. Az alabbi elnevezés;
hasznaljak az ergg
megjeltlésére?

A Laws of Work
B Human Facto
C Human-Machir
D Man-Machine |

17.A felhasznaldi
A _egyik jellet

r profile)...
ottsagi szint.
a fokusz-csoport (focus

18.Valassza kéziil a helyes allitast!
A Az an beri test kertleti méreteinek

meresere szolgal.

B A szélességi méreteket ridkérzével vagy
tapintokérzével kell mérni.

C Az antropometriai tablazatok tartalmazzak az atlagos
testméreteket, izomertket, latasi, hallasi és izlelési
képességeket.

D A 30 és 40 év kozotti népesség lestmagassaganak
eloszlasa a normalis eloszlast kévet.
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19. Valassza ki a kovetkez6k kozil a helyes allitast!

A A munka-energiaforgalom meghatarozasa munka
kézben méréssel nagyon nehézkes, ezért a
gyakorlatban féleg munkaelemzésen alapult becslési
modszereket alkalmaznak.

B A faradasérzés minden esetben az elfaradas (azaz a
pszichikus funkciok belsé 6sszhangjanak
egbomlasa) kisérd jelensége.

a a 8 oras miiszakidd alatt a munkavégzés
ergiaigenye (-forgalma) meghaladja az 1000 kcal
teket, akkor az adott munkat a ,nehéz fizikai

unka" kategoriaba soroljuk.

ellemi munkavégzés energiasziikséglete oly
«ely, hogy még méréssel sem lehet kimutatni.

tkezok koziil melyik NEM lehet a mentalis
vetel vagy eréfeszités mérésének

saguk kb. 4 masodpercenként.
jelenségek, egyelére azonban
nem hasznosithatok.
sorban a szembetegségek

tasa torténik?

Vi
aljunk.
ért informaciokat.

1 kivant részleteket.

szre.

| a HAMIS allitast!
helyiség altalanos
e.

24.Valassza ki a ke
A Az aktiv (vilag
vilagitasanak

B Nem jo, ha egy| pa vagy ablak) a
monitor mogott

C Ha egy fényforr. lak) a monitorral
szemben taldlhatd, érkezd fény

megcsillanhat a m
kontrasztot, ill. esetleg
D Idedlis esetben a fén
irdnyara meréleges.

25. Az informacio-feldolgo:
szintjeit leird Rasmuss
kovetkezok kozil melyi
gyakorlottsagon alapulé
tevékenységnek?

A egy kulcscsomé zsebre tevése

B egy nehéz kereszirejtvény megfejtése
C egy ceruza felemelése

D a jol begyakorlott kerékparozas

 kognitiv
szerint a




